

G20 未允擴大歐洲金援

雖然以德國為陣營的國家呼籲國際間加強協助解決歐債危機，但G20集團財長及央行行長會議卻未就此達成一致立場，聲稱任何向外外部要求協助的決定，都取決於歐元區可否在兩個月之內，建立起更強而有力的防火牆。

G20集團官員在墨西哥市開會，對於德國提出增大IMF援助火力不加工



IMF總裁拉加德在G20會議上，爭取加強貸款資源規模

會，並稱考慮動用IMF資源之前，歐元區必須檢視其對抗債務危機的財政防火牆。根據其聲明，G20官員將在4月份華盛頓召開的春季會議，評估有關進展。這是接近4個月以來，全球最大的經濟體未有就歐洲達成一致，即使IMF警告歐債危機會觸發另一波全球衰退。

目前大家的焦點移至歐洲最大經濟體德國，事關3月1日至2日的歐洲峰會將討論有關把援助規模擴大至7500億歐元（1萬億美元）方案，德國的取態成爲關鍵。分析指出，德國想法是討論防火牆之時，希臘不要介入，不過對於投資者，G20對於增大援助規模的立場不是最重要焦點，因爲歐洲央行已經決定向銀行提供3年無限流動資金。

德國參加G20墨西哥會議，目的爲呼籲G20國家爲IMF籌集新一輪資金，以對抗歐債危機，不過在會上，以美國爲主的陣營則呼籲歐洲加強防火牆力度，美國財長蓋特納在一個演講中稱，歐洲需要確保對抗危機的承諾可靠。蓋特納表示，歐洲在遏制債務危機方面取得的進展令人鼓舞，但IMF向歐洲投入更多資源，並不能取代歐洲的堅實防火牆。

他說，一個可持續的解決方案需要持久的經濟改革，也需要能支持經濟改革的強大金融防火牆，歐洲的決策者意識到未來所面臨挑戰的難度，將會在未來幾周審視可以採取的額外步驟。

蓋特納沒有就防火牆的規模作出評論，他稱應該由歐洲官員決定。然而，到目前爲止，德國政府尚未表明對歐洲兩大援助方案合併的具體計劃，總理默克爾暗示她對討論此問題持開放態度。IMF總裁拉加德正在爭取加強貸款資源規模，希望能提升至6000億美元，歐洲方面則答應提供2000億美元。

美股早段急瀉百點

歐洲股市周一下滑，延續上周跌勢，原因是市場對G20不理會德國提議擴大IMF援助規模感到失望，加上油價高企。歐洲Stoxx 600指數在倫敦市一度跌0.5%至263.45，上周跌幅爲0.4%。下月到期的標普500期貨指數一度跌0.3%。摩根士丹利亞太區指數跌0.7%。英法德三國股市在末段跌逾1%。美股早段亦最多跌100點，報12882點。

G20官員對歐元區政治領袖表示，在考慮外部貸款支持之前，應該先加強歐洲財政火力。歐洲Stoxx 600指數2月24日一度上升，主要是因爲當日公布的美國新屋銷情數據較市場所料爲佳，以及意大利電訊公司表示削減2012年負債水平。

本周預定期有79間Stoxx 600指數成份股陸續公布業績，至今有107間的表現遜預期，94間盈利勝預期。而在周一股價下跌的股份包括Essar Energy，股價一度跌3.2%至每股122便士，Associated British Foods股價曾跌1.8%至每股197便士，該公司預測中期業績將符合市場預期。

商品長倉合約破百萬張

由於投資者看好美國增長前景，加上高盛預測價格將會進一步上升，商品期貨長倉合約出現今年以來首度超越100萬份，爲5個月以來首見。

據商品期貨交易委員會數據顯示，對沖基金及投資經理增持包括商品期貨及期權長倉7.3%，截至2月21日一周止爲103萬份合約，此爲去年9月13日以來最高，對黃金持倉升至5個月高位，看好油價上升的創去年5月以來最多。

標普GSCI商品指數上周錄得年內最大升幅，2月24日觸及9個月高位。美國2月消費者信心升幅超預期，新屋銷售同樣勝預期。交易員表示，美國出現愈來愈多經濟活動復蘇跡象，支持整體商品升勢。另外，據業界EPFR資料，截至2月22日一周有5.71億美元資金流入商品基金，流入黃金及貴金屬總額爲2.10億美元。

經濟學者：今年經濟放緩

一群經濟學者警告，今年全球經濟增長將會放緩，而歐元區在經歷過債務危機後，復蘇的道路將漫長和困難。

成員包括德國Ifo總裁在內的歐洲經濟顧問集團(EEAG)估計，今年全球經濟將增長3.3%，比去年的3.8%差，而歐元區在去年增長1.5%後，在今年可能會收縮0.2%。

德國經濟研究機構Ifo的總裁Hanns Werner Sinn在報告中表示，現時不可能預測歐洲債務危機的發展，他們期望的，是歐元區最後可以捱過，但是相信這條道路將會是漫長而且困難。

已經與歐債危機搏鬥了三年的歐元區領袖，在上周同意向希臘提出次輪援助，並容許希臘就債務進行大規模減值。美國財政部長蓋特納在上周說，歐洲必須要更加努力解決問題，並更切實的履行其解決歐債危機的承諾。不過，德國財政部長朔伊布勒並不同意這話，他認爲，與希臘簽署的協議便充分顯示出歐洲所做的已很足夠。

諾基亞推平手機抗Android



諾基亞行政總裁 Stephen Elop 推出的首兩項 Lumia 手機獲得好評

近年頻頻被打的諾基亞，決定推出一款廉價的視窗手機(Windows Phone)以望吸引首次購買電話者，並和配備Android的手機抗衡。

這款名爲Lumia 610的手機，將會比諾基亞現時最低價的Windows Phone再平三成，主要是針對首次購買電話者，特別是年輕人的市場，目的是希望他們多點使用由諾基亞新開發的平台。同時，諾基亞亦宣布推出一款高解像度的照相機。上述產品是諾基亞重返歐洲最大的無線電子產品展銷會上所推出，該公司在三年的內，並未在會上推介新產品。

諾基亞行政總裁 Stephen Elop 推出的首兩項Lumia手機獲得好評，他在一月二十六日表示，這些手機目前已售出超過100萬部。不過，自從諾基亞在去年十月二十六日推出這些手機後，市場佔有率卻已下跌約一成，原因是客戶不斷流失，轉移至由Google所開發的Android平台的手機和蘋果的iPhone。Android的手機比較低廉，最低價錢可低至100美元。

或逼債權人接受債務重組

歐債違約風險超美九倍

拯救希臘於水深火熱之中的第二輪救助方案，沒有重新喚起信貸市場信心，歐洲國家政府債券信用違約掉期(CDS)成本大增，與美國國債CDS成本相比，達9.81比1的水平。有分析指，歐洲當局為了將盡可能多的債券加入債務重組計劃中，可能將所謂的集體行動條款寫進法律，逼債權人接受債務重組行動，這將給市場帶來更多不確定性。

本報記者 王習

儘管歐洲股市表現正在接近自1998年以來最佳，擔保歐洲國家政府債券違約風險的CDS成本，卻飆升至歷史新高，較去年7月上升逾倍。此前為了獲得1300億歐元(約1750億美元)救助款項，以便在3月20日前償還到期債務，希臘總理帕帕季莫斯同意，在2020年前將希臘債務佔國內生產總值(GDP)比重，由去年的160%降至120.5%，但是為了達到這一目的，希臘需要更多的希臘債權人參與債務互換，如果債務重組在非自願的基礎上進行，很有可能觸發違約事件的發生。

歐債未受投資者青睞

與歐洲15國國債違約風險掛鈎的Markit iTraxx SovX 西歐指數，在2月份上漲9基點至348點，自去年7月以來已經上漲34%，顯示對於歐洲國家違約的擔憂不斷升溫，去年11月25日，該指數創下了385基點的歷史新高。

在相同的時間內，擔保美國國債違約風險的CDS卻下跌超過40%，而歐洲國家CDS與美國CDS的比率在2月23日更創下9.81比1的歷史最高。7個月前，該比率還是4比1，在2009年則僅爲1.6比1。

雖然希臘違約以及歐元區解體的風險大大降低，但是投資者們並沒有因爲歐洲政府所作出的削減支出舉措，而青睞歐債，主要是由於在降低政府預算的同



▲歐洲股市表現正在接近自1998年以來最佳，擔保歐洲國家政府債券違約風險的CDS成本，卻飆升至歷史新高

時，歐洲國家經濟增長將進一步受限。相反在美國，隨着總統奧巴馬採用完全不同的策略，爲了刺激經濟將對外發行的美國國債增加至10萬億美元，美國國債的舉息率長期徘徊在歷史低位。

歐豬國借貸成本創新高

Smith & Willamson 投資管理公司固定收益部總裁Robin Marshall表示，債券市場並不認同股票市場的一切，會再度發生，歐洲國家依然負債累累，同時還在面臨或者經濟下行或者經濟衰退的風險。作爲歐洲基準政府債券，德國10年期國債舉息

率上周下跌4基點至1.88厘，而10年期美國國債舉息率上周則下跌3基點至1.98厘。不過在債務高企的歐豬國家，借貸成本卻一次次創出歷史高位。去年11月9日，意大利10年期國債舉息率攀升至7.48厘，隨後在11月17日，西班牙10年期國債舉息率亦飆升至6.78厘。

歐元區國家經濟今年將萎縮0.3%，去年11月經濟學家們還預測增長0.5%。而去年11月10日的一項預測顯示，今年，歐元區國家政府債務佔GDP的比重將由去年的88%上升至90.4%，明年將上升至90.9%。

奧林巴斯管理層大換血

奧林巴斯宣布主要管理層變更，包括提名前銀行高管Yasuyuki Kimoto擔任董事會主席以及若干新董事會人選，公司尋求在會計造假醜聞後重新贏得公眾信任。

奧林巴斯昨日表示，公司已經提名前三井住友銀行(Sumitomo Mitsui Bank)總裁木本泰行(Yasuyuki Kimoto)成爲新任董事局主席，三井住

友銀行也是奧林巴斯的主要債權人。與此同時，目前的公司高管長笹宏行(Hiroyuki Sasa)則被提名爲行政總裁。這些任命將在公司4月舉行的股東大會上進行投票。

現任奧林巴斯主席高山修一(Shuichi Takayama)計劃同14位現任總裁和3位核數師一同辭職，在公司新董事會的15位總裁和核數師中，11

位來自於公司外部。

獨立董事包括現任和前任日本藍籌企業的高管，這些企業包括三菱東京日聯銀行、花王(Kao)、旭化成株式會社(Ashahi Kasei)、Itochu等。

儘管董事會新增加許多外部人員，但是一些投資者有可能仍然對管理層變更不滿。一些外國股東認爲，與奧林巴斯財務掛鈎的銀行和保險公司可能與公司股東產生利益衝突。

他們同時擔心擁有銀行背景的總裁們由於缺少管理製造企業的經驗，將不能提供公司所需要的戰略領導品質。

IMF看淡經濟 油價即回落

國際貨幣基金組織(IMF)警告，全球經濟仍然面臨下滑風險。投資者認爲全球油價將遭遇上行阻力，油價由九個月以來高位下跌。

紐約商品交易所4月原油期貨合約，昨日曾跌1.4%至每桶108.24美元，此前曾經連續7日上漲，本月24日，該合約曾經上漲1.8%至每桶109.77美元，創去年5月3日以來最高收盤價。上周該合約上漲6.3%，而今年以來增幅爲13%。

IMF總裁拉加德日前表示，金融體系脆弱、高債

務和油價上漲，世界經濟未脫離危險區。G20集團必須加強本國應對進一步金融市場動盪的能力，包括原油價格高企。隨着伊朗局勢緊張令市場擔憂加劇，上周油價增幅創近兩周新高。

大宗商品研究公司Barratt's Bulletin行政總裁Jonathan Barratt表示，市場只獲得少量利潤，目前仍有諸多不確定性，市場仍然擔憂伊朗將會發生的一切。

在倫敦期貨交易所，4月布蘭特原油期貨合約昨

日下跌90美仙至每桶124.57美元，布蘭特原油期貨合約與西德克薩斯中質油價格合約價差上漲至15.29美元，2月24日則爲15.29美元，去年10月14日，兩種合約價差曾經來到27.88美元，創歷史新高。

紐約原油14日相對強弱指數在上周曾攀升至76.9點，創去年4月以來新高，該指數高於70顯示原油期貨合約價格上升速度過快，未來漲勢可能得不到延續。而當油價呈現超買的狀態時，投資者傾向賣出合約。

股票簡稱：深赤灣A/深赤灣B 股票代碼：000022/200022 公告編號2012-004

深圳赤灣港航股份有限公司

第七屆董事會2012年度第一次臨時會議決議公告

本公司及董事會全體成員保證信息披露內容的真實、準確和完整，沒有虛假記載、误导性陈述或重大遗漏。

一、董事會會議召開情況

1. 董事會會議通知的時間和方式
深圳赤灣港航股份有限公司於2012年2月22日以專人送達和E-mail的方式發出第七屆董事會2012年度第一次臨時會議的書面會議通知。

2. 董事會會議的時間、地點和方式
會議於2012年2月27日召開，採取通訊方式進行並做出決議。

3. 董事會會議董事出席情況
會議應參加董事九人，共有九人參與通訊表決。

4. 會議的召開符合有關法律、行政法規、部門規章、規範性文件和《公司章程》的規定

二、董事會會議審議情況

1. 以9票同意、0票反對、0票棄權的表決結果，審議通過《關於修訂公司〈信息披露管理制度〉的議案》，同意修訂公司《信息披露管理制度》(制度於同日在巨潮資訊網披露)。

2. 以9票同意、0票反對、0票棄權的表決結果，審議通過《關於修訂公司〈內幕信息及知情人管理制度〉的議案》，同意修訂公司《內幕信息知情人登記管理制度》(制度於同日在巨潮資訊網披露)。

3. 以9票同意、0票反對、0票棄權的表決結果，審議通過《關於建立公司〈財務負責人和會計機構負責人管理制度〉的議案》，同意建立公司《財務負責人和會計機構負責人管理制度》(制度於同日在巨潮資訊網披露)。

4. 以9票同意、0票反對、0票棄權的表決結果，審議通過《關於向花旗銀行深圳分行申請綜合授信額度的議案》，同意如下事項：
1) 本公司向花旗銀行(中國)有限公司深圳分行申請綜合授信額度美元壹仟伍佰萬元整或等值外幣/人民幣的綜合授信額度；本公司之控股子公司赤灣集裝箱碼頭有限公司使用該額度；
2) 授權鄧少平董事長：代表本公司簽署相關融資協議，並加蓋公司公章；代表本公司簽署有關融資協議項下的貸款撥款、延期及其他業務指令，並加蓋公司財務章一起使用有效；代表本公司與花旗銀行(中國)有限公司深圳分行簽署銀行賬戶開立/變更文件及相關協議，並加蓋公司公章。
5. 以9票同意、0票反對、0票棄權的表決結果，審議通過《關於向中國銀行深圳分行申請綜合授信額度的議案》，同意本公司向中國銀行股份有限公司深圳分行申請綜合授信額度人民幣壹億元整，期限二年。

三、備查文件
經與董事會簽署的第七屆董事會2012年度第一次臨時會議決議。
特此公告。

深圳赤灣港航股份有限公司
董事會
二〇一二年二月二十八日

繼承聲明

我，朱慧儀的父親朱宗堯於1998年3月5日在香港死亡。朱宗堯生前是坐落在廣州市荔灣區彩虹橫街26號首層房屋的所有人。

現我擬向廣東省廣州市廣州公證處申請辦理朱宗堯上述遺產的繼承權公證。如對本人繼承朱宗堯上述遺產異議者，請與廣東省廣州市廣州公證處聯繫。

(聯繫人：劉鵬 - 電話 020-83569551)

美聯私家偵探社

本社由資深前警務人員創辦於1982年採用最新高科技之儀器進行辦理案件

自置旺角2381 2388 香港分社2815 2626

攝分通大兒職探註
影屏森陸女員調冊
跟離証外活工測保
踪婚據憑動傷聽審
(28年經驗 信譽保證)

旺角灣角789號時時保險大廈1109室(太子地鐵口)

惠刊廣告

健康東街39號柯達大廈2座4字樓廣告部

傳真：二八三三〇〇
電話：二八三三〇〇
二八三三〇〇
二八三三〇〇
二八三三〇〇
二八三三〇〇

▲伊朗局勢緊張令市場擔憂加劇，上周油價增幅創近兩周新高